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	Удмурт Элькунысь мерлыко политикая
но ужъя министерство
(УЭ мерполитикмин)

	
	ПРИКАЗ
	

	«18» апреля 2019 года
	
	№ 85

	
	г. Ижевск
	


О признании утратившими силу некоторых приказов 

Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики и приказов Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики 
Признать утратившими силу:
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 82 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Якшур-Бодьинский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 83 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Синтекский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 84 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Сарапульский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 85 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Пижильский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 86 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Нагорный психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 88 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Ижевский дом-интернат для престарелых и инвалидов»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 90 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Глазовский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 91 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Воткинский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 92 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Алнашский дом-интернат для престарелых и инвалидов»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 24 марта 2017 года № 254 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 92 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Алнашский дом-интернат для престарелых и инвалидов»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 07 апреля 2017 года № 268 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 83 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Синтекский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 03 июля 2017 года № 308 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 92 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Алнашский дом-интернат для престарелых и инвалидов»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 03 июля 2017 года № 309 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 90 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Глазовский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 31 июля 2017 года № 324 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 90 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Глазовский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 04 августа 2017 года № 329 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 83 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Синтекский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 10 августа 2017 года № 334 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 92 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Алнашский дом-интернат для престарелых и инвалидов»;

приказ Министерства социальной, семенной и демографической политики Удмуртской Республики от 10 августа 2017 года № 335 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 85 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Пижильский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 18 января 2018 года № 15 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 90 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Глазовский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 04 апреля 2018 года № 168 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 92 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Алнашский дом-интернат для престарелых и инвалидов»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 04 апреля 2018 года № 169 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 91 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Воткинский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 04 апреля 2018 года № 170 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 90 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Глазовский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 04 апреля 2018 года № 172 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 88 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Ижевский дом-интернат для престарелых и инвалидов»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 04 апреля 2018 года № 174 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 86 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Нагорный психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 04 апреля 2018 года № 175 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 85 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Пижильский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 04 апреля 2018 года № 176 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 84 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Сарапульский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 04 апреля 2018 года № 177 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 83 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Синтекский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 04 апреля 2018 года № 178 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 82 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Якшур-Бодьинский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 28 апреля 2018 года № 199 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 91 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Воткинский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 19 июня 2018 года № 281 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 86 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Нагорный психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 23 июля 2018 года № 304 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 88 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Ижевский дом-интернат для престарелых и инвалидов»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 25 сентября 2018 года № 363 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 84 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Сарапульский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 25 сентября 2018 года № 364 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 83 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Синтекский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 28 сентября 2018 года № 398 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 92 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Алнашский дом-интернат для престарелых и инвалидов»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 28 сентября 2018 года № 399 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 91 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Воткинский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 28 сентября 2018 года № 400 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 90 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Глазовский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 28 сентября 2018 года № 402 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 88 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Ижевский дом-интернат для престарелых и инвалидов»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 28 сентября 2018 года № 404 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 86 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Нагорный психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 28 сентября 2018 года № 405 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 85 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Пижильский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 28 сентября 2018 года № 406 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 82 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Якшур-Бодьинский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 13 ноября 2018 года № 456 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 88 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Ижевский дом-интернат для престарелых и инвалидов»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 06 декабря 2018 года № 480 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 90 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Глазовский психоневрологический интернат»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 29 января 2019 года № 21 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 88 «О создании наблюдательного совета автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Ижевский дом-интернат для престарелых и инвалидов».
Министр 
Т.Ю. Чуракова
