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Аналитическая записка
о ходе реализации государственной программы Удмуртской Республики «Социальная поддержка граждан» в 1 полугодии 2019 года


Уточненные бюджетные ассигнования по государственной программе «Социальная поддержка граждан» на 01.07. 2019 года составляют 9,3 млрд. руб. кассовое исполнение 4,7 млрд. руб.
Отчет об использовании бюджетных ассигнований бюджета Удмуртской Республики на реализацию государственной программы представлен в форме 1. 
Государственная программа включает в себя 4 подпрограммы.
Основной объем расходов государственной программы (42%), приходится на подпрограмму «Развитие мер социальной поддержки отдельных категорий граждан». 
На предоставление мер социальной поддержки, оказание государственной социальной помощи, выплата социальных пособий и компенсаций отдельным категориям граждан в 2019 году предусмотрено 3,7 млрд. руб. За первое полугодие 2019 года исполнение составило 2,1 млрд. руб. (57% от запланированного).
За истекший период все виды социальных выплат, предусмотренные законодательством, были предоставлены гражданам своевременно и в полном объеме. 
В рамках реализации мероприятия по обеспечению техническими средствами реабилитации, включая изготовление и ремонт протезно-ортопедических изделий, заключены государственные контракты, за первое полугодие 2019 года оплачено – 2,5 млн. руб. 
В рамках подпрограммы «Реализация демографической и семейной политики, совершенствование социальной поддержки семей с детьми» оказывается социальная поддержка семей и реализуется демографическая и семейная политика.
В рамках реализации мероприятий подпрограммы на ежемесячное пособие на ребенка в 2019 году предусмотрено 285,1 млн. руб., за первое полугодие исполнение составило 127,7 млн. руб.
Единовременное денежное вознаграждение выплачено награжденным знаком отличия «Родительская слава» на общую сумму 280, 0 тыс. руб.
На систему мер  социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей  в 2019 году направлено 1148,3 тыс. руб., исполнение по итогам первого полугодия – 564, 0 тыс. руб., данные средства направлены на денежные компенсационные выплаты за питание детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, денежные компенсационные выплаты по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе выпускников, одеждой и обувью, ежегодное пособие на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей.
В рамках национального проекта «Демография» в январе 2019 года заключено соглашение о реализации регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» в Удмуртской Республике. Данный проект направлен на повышение рождаемости и поддержки семей с детьми. За 6 месяцев 2019 года на эти цели направлено 806,6 млн. руб., в том числе из федерального бюджета 449,9 млн. руб. (выплаты на 1-го ребенка и выплаты на 3-го ребенка). 
В рамках регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» заключено финансовое соглашение между Правительством УР и Минтрудом РФ на субсидию на ежемесячную денежную выплату, назначаемую в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет. Сумма соглашения составляет 408,1 млн. руб. (в том числе Фед. Бюджет - 330,6 млн. руб. 2 и Рег. бюджет – 77, 5 млн.руб.). 
По состоянию на 1 июля 2019 года 3 989 нуждающихся семей получают ежемесячные выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка за счет субвенций из федерального бюджета, а также 4 525 нуждающаяся в поддержке семья - ежемесячные денежные выплаты в связи с рождением в семье 3-го и последующих детей за счет субсидий из федерального бюджета. 
По состоянию на 1 июля 2019 года 45 студенческих семей получили материальную помощь в размере 100 000 рублей. Расходы бюджета с 01.01.2019 составили 4 500 000,00 руб.
В рамках регионального проекта «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения «Старшее поколение» подписано финансовое соглашение в части полномочий Министерства здравоохранения, на проведение вакцинации против пневмококковой инфекции граждан старше трудоспособного возраста из групп риска, проживающих в организациях социального обслуживания. Министерством здравоохранения УР утвержден план иммунизации против пневмококковой инфекции указанной категории граждан на 2019 год. На данный проект предусмотрено финансирование  в размере  1,87 млн. руб.
Контракт на закупку вакцины для иммунизации против пневмококковой инфекции на 2019 год заключен. Начало кампании – август 2019
Подпрограмма «Модернизация и развитие социального обслуживания населения» направлена на обеспечение текущей деятельности  государственных учреждений, подведомственных Министерству (комплексные центры социального обслуживания населения, социально-реабилитационные центры для несовершеннолетних, детские дома-интернаты для умственно отсталых детей, реабилитационные центры для детей и подростков с ограниченными возможностями, реабилитационный центр для граждан пожилого возраста и инвалидов, дома-интернаты для граждан пожилого возраста и инвалидов, психоневрологические интернаты). 
Также, в пределах подпрограммы реализуются мероприятия, направленные на улучшение положения и качества жизни пожилых людей. На данные мероприятия за 6 месяцев 2019 года направлено 1488,9 тыс. руб.
В рамках реализации регионального проекта «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения «Старшее поколение» на приобретение автотранспорта в целях осуществления доставки лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации выделены средства федерального бюджета в размере 39,9 млн. рублей. 
Подпрограмма «Создание условий для реализации государственной программы» направлена на обеспечение текущей деятельности, руководство и управление аппарата Министерства, территориальных органов Министерства, обеспечение государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления, в части организации и осуществления деятельности по социальной поддержке отдельных категорий граждан.
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