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Информация о результатах проверок за 1 квартал 2017 года 


1. В соответствии с приказом Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 28.11.2016 № 257-а «О проведении проверки деятельности Управления социальной защиты населения в городе Сарапуле» отделом контроля и внутреннего финансового аудита проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности и соблюдения законодательства по вопросам предоставления мер социальной поддержки и обеспечения пособиями, компенсациями и иными выплатами, возложенными на территориальные органы Министерства, а также целевого и рационального использования средств, направленных на эти цели, в Управлении социальной защиты населения в городе Сарапуле.
Управление обслуживает 34 585 граждан, пользующихся мерами социальной поддержки в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Удмуртской Республики, в том числе 4 686 получателей государственных пособий гражданам, имеющим детей, 8 750 получателей ежемесячных денежных выплат и 17 635 получателей ежемесячных денежных компенсаций расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг из средств федерального бюджета и бюджета Удмуртской Республики.
В ходе проверки деятельности Управления выявлены нарушения при использовании средств на оплату труда, нарушения в организации бухгалтерского учета, нарушения в использования материальных запасов, нарушения в учете основных средств и неправомерное использование средств бюджета Удмуртской Республики.
Материалы проверки обобщены в Акте от 10.02.2017 № 21-09/15 «О результатах проверки деятельности Управления социальной защиты населения в городе Сарапуле».
Начальнику Управления поручено принять меры дисциплинарного взыскания в отношении заместителя начальника Управления, допустившей искажение бухгалтерской отчетности; организовать устранение выявленных в ходе проверки нарушений; представить информацию о проделанной работе в отдел контроля и внутреннего финансового аудита.

2. В соответствии с пунктом 2 статьи 11 Закона Удмуртской Республики от 03.12.2014 № 73-РЗ «О порядке и условиях осуществления в Удмуртской Республике ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права», на основании приказа Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 25.01.2017 № 13-а «О проведении плановой проверки соблюдения трудового законодательства в автономном учреждении социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Вавожского района» проверка соблюдения трудового законодательства в автономном учреждении социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Вавожского района».
Предметом деятельности Учреждения является предоставление социальных услуг гражданам пожилого возраста, инвалидам, семьям и детям, а также отдельным категориям граждан, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, нуждающимся в социальной поддержке, в объемах, определенных перечнем социальных услуг, утверждаемым Учредителем Учреждения в соответствии с Перечнем социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг в Удмуртской Республике.
В ходе проверки деятельности Учреждения выявлены нарушения охраны труда и нарушения при использовании средств на оплату труда.
Все нарушения обобщены в Акте от 03.03.2017 № 21-10/18 «О результатах плановой проверки соблюдения трудового законодательства в автономном учреждении социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Вавожского района».
Директору Учреждения поручено принять необходимые меры к устранению выявленных в период проведения проверки соблюдения трудового законодательства в бюджетном учреждении социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Вавожского района» нарушений; представить в отдел контроля и внутреннего финансового аудита информацию о проделанной работе по устранению выявленных нарушений. 

[bookmark: _GoBack]3. В соответствии с приказом Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 25.01.2017 № 14-а «О проведении проверки деятельности автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Вавожского района» проведена проверка деятельности автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Вавожского района».
Предметом деятельности Учреждения является предоставление социальных услуг гражданам пожилого возраста, инвалидам, семьям и детям, а также отдельным категориям граждан, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, нуждающимся в социальной поддержке, в объемах, определенных перечнем социальных услуг, утверждаемым Учредителем Учреждения в соответствии с Перечнем социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг в Удмуртской Республике.
При проверке выявлены нарушения в использовании средств на оплату труда, неправомерное начисление надбавок, премий, переплата премии, нарушения в учете и списании денежных средств. 
В результате проверки установлены нарушения при использовании средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение государственных работ) и средств иной приносящей доход деятельности.
Все нарушения обобщены в Акте от 10.03.2017 № 21-10/31 «О результатах проверки деятельности бюджетного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Вавожского района».
Директору Учреждения поручено принять необходимые меры к устранению выявленных в период проведения проверки нарушений; представить в отдел контроля и внутреннего финансового аудита информацию о проделанной работе по устранению выявленных нарушений. 

4. В соответствии с приказом Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 27.01.2017 № 17-а «О проведении внеплановой выездной проверки деятельности бюджетного профессионального образовательного учреждения «Сарапульский колледж для инвалидов» проведена в бюджетном профессиональном образовательном учреждении «Сарапульский колледж для инвалидов».
Предметом деятельности Учреждения является поддержка профессионального образования основных профессиональных образовательных программ и дополнительных профессиональных программ инвалидам I, II, III групп, в том числе детям-инвалидам в соответствии с образовательными программами, адаптированными при необходимости для обучения инвалидов, и индивидуальными программами реабилитации инвалидов.
В период проведения проверки выявлены нарушения требований, установленных законодательством в сфере образования и локальных нормативных актов Учреждения.
Материалы проверки обобщены в Справке от 14.02.2017 № 21-09/17 «О результатах проверки деятельности бюджетного профессионального образовательного учреждения «Сарапульский колледж для инвалидов».
Директору Учреждения поручено организовать работу по устранению выявленных в ходе проверки нарушений; принять меры дисциплинарного взыскания в отношении заместителя директора по учебной части, классного руководителя и преподавателя математики; представить информацию о проделанной работе по Справке проверки в отдел контроля и внутреннего финансового аудита.

5. На основании приказа от 21.12.2016 № 246-а «О проведении внеплановой выездной проверки деятельности бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Сарапульский психоневрологический интернат», письма Министерства здравоохранения Удмуртской Республики от 02.12.2016 № П08/02-01/3068 и письма Сарапульского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета России по Удмуртской Республике от 31.11.2016 № 1р-2016 проведена внеплановая выездная проверка деятельности бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Сарапульский психоневрологический интернат».
Предметом деятельности Учреждения является предоставление социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам, страдающим хроническими психическими заболеваниями, полностью или частично утратившими способность или возможность осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности, в объемах, определенных перечнем социальных услуг. 
Учреждение имеет лицензию № ФС-18-01-000701 от 07.12.2012, выданную Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения, на медицинскую деятельность при осуществлении амбулаторно-поликлинический медицинской помощи, в том числе при осуществлении первичной медико-санитарной помощи по неврологии, терапии, при осуществлении специализированной медицинской помощи по стоматологии терапевтической, при осуществлении стационарной медицинской помощи, в том числе при осуществлении специализированной медицинской помощи по психиатрии, доврачебной медицинской помощи по диетологии, лечебной физкультуре и спортивной медицине, медицинскому массажу, медицинским осмотрам (предрейсовым, послерейсовым), организации сестринского дела, сестринскому делу, физиотерапии.
В ходе проверки выявлены дефекты диагностических мероприятий.
Материалы проверки обобщены в Справке от 30.12.2016 № 21-09/183 «О результатах проведения внеплановой выездной проверки деятельности бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Сарапульский психоневрологический интернат».
Директору Учреждения поручено организовать работу по устранению выявленных в ходе проверки нарушений.
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