4
Аналитическая записка
о ходе реализации государственной программы Удмуртской Республики «Социальная поддержка граждан» 
в 1 полугодии 2021 года


[bookmark: _GoBack]Уточненные бюджетные ассигнования по государственной программе «Социальная поддержка граждан» на 01.07.2021года составляют 13,4 млрд. руб. кассовое исполнение 8,2 млрд. руб. (61,2 %) 
Отчет об использовании бюджетных ассигнований бюджета Удмуртской Республики на реализацию государственной программы представлен в форме 1. 
Государственная программа включает в себя 4 подпрограммы.
На предоставление мер социальной поддержки в рамках подпрограммы «Развитие мер социальной поддержки отдельных категорий граждан», оказание государственной социальной помощи, выплата социальных пособий и компенсаций отдельным категориям граждан в 2021 году предусмотрено 3,4 млрд. руб. За первое полугодие 2020 года исполнение составило 2,3 млрд. руб. (65,5% от запланированного).
В рамках реализации подпрограммы осуществляется своевременное и в полном объеме предоставление мер социальной поддержки льготным категориям граждан: федеральные льготники – 109 899 чел., региональные льготники – 129 158 чел.
	В  целях оказания мер социальной поддержки по проведению ремонта жилых помещений отдельным категориям граждан, проживающих в Удмуртской Республике утверждено постановление Правительства УР от 03.06.2021 № 284, утверждающее Положение о порядке предоставления в 2021 году отдельным категориям граждан единовременной выплаты на проведение ремонта жилых помещений. Единовременная выплата будет предоставляться инвалидам и участникам Великой Отечественной войны в размере не более 80 тысяч рублей и жителям блокадного Ленинграда и вдовам ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны в размере не более 20 000 рублей. Территориальными органами Министерства организовано информирование населения и прием заявлений.
	Организовано традиционное чествование ветеранов ВОВ, отмечающих дни рождения, начиная с 90-летия. Открытки от имени Президента РФ и подарки вручены 1 063 ветеранам.
В честь Дня Победы к 9 мая ветеранам Великой Отечественной войны была осуществлена единовременная выплата материальной помощи в размере 4 000 рублей. Выплаты получил 251 ветеран.
	3 июня 2021 года состоялся республиканский этап XI Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров в формате Online, участниками которого стали граждане в возрасте: мужчины – 60 лет и старше, женщины – 55 лет и старше, являющиеся победителями зонального этапа. Всего в зональном этапе приняло участие 106 человек из 23 муниципальных образований республики, в республиканском этапе 23  участника из 15 муниципальных образований. Четыре победителя вошли в состав сборной команды Удмуртской Республики для участия в XI Всероссийском чемпионате по компьютерному многоборью среди пенсионеров.  Всероссийский этап прошел 1 июля 2021 года в г Москве в дистанционном формате, команда Удмуртии вошла в число победителей.
	В рамках мероприятий программы делегации от Удмуртской Республики приняли участие в Форуме, посвященном Победе в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов (г. Волгоград), во Всероссийском форуме «Эстафета поколений» (г. Екатеринбург) и в Слете «Всем миром – всем народом» (г. Москва).
Также подпрограммой предусмотрено мероприятие по представлению общественным объединениям субсидий из бюджета Удмуртской Республики на разработку и проведение мероприятий по социальной поддержке отдельных категорий граждан. В 1 квартале 2021 года проведен конкурс на предоставление субсидий из бюджета Удмуртской Республики на реализацию программ социальной поддержки отдельных категорий граждан, в котором приняли участие 26 СОНКО, субсидии предоставлены 13 организациям - победителям конкурса, на общую сумму 1 885,8 тыс.руб.
Основной объем расходов государственной программы (56%), приходится на подпрограмму «Реализация демографической и семейной политики, совершенствование социальной поддержки семей с детьми». В рамках данной подпрограммы оказывается социальная поддержка семей и реализуется демографическая и семейная политика.
В рамках реализации мероприятий подпрограммы на ежемесячное пособие на ребенка в 2021 году предусмотрено 222,9 млн. руб., за первое полугодие исполнение составило 123,6 млн. руб. (56% от запланированного).
Единовременное денежное вознаграждение выплачено награжденным знаком отличия «Родительская слава» на общую сумму 200, 0 тыс. руб.
В рамках мероприятий по дополнительным гарантиям детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей на 01.07.2021 года бюджетом УР предусмотрено 651,4 млн.руб., исполнение по итогам первого полугодия – 324,3 млн. руб. (50%) Данные средства направлены на денежные компенсационные выплаты за питание детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, денежные компенсационные выплаты по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе выпускников, одеждой и обувью, ежегодное пособие на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей,  на оказание содействия в обучении на подготовительных курсах образовательных организаций высшего образования; на единовременное денежного пособие при усыновлении или удочерении; на социальную поддержку детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных в приемные семьи и на выплату денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством). 
За 6 месяцев 2021 года выплачено единовременное денежное пособие при усыновлении или удочерении в общей сумме 1, 0 млн. руб. (план – 2,8 млн. руб.). Также в рамках мероприятия дополнительным гарантиям детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей предусмотрено 320,1 млн. рублей на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений (исполнение по итогам первого полугодия составило 113,1 млн. руб.).
В рамках национального проекта «Демография» заключено соглашение о реализации регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» в Удмуртской Республике. Данный проект направлен на повышение рождаемости и поддержки семей с детьми. В 2021 году на данные цели предусмотрено 2,6 млрд. руб. (исполнение за 6 месяцев 2020 года составило  1,4 млрд руб. 
В рамках регионального проекта «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения «Старшее поколение» подписано финансовое соглашение в части полномочий Министерства здравоохранения, на проведение вакцинации против пневмококковой инфекции граждан старше трудоспособного возраста из групп риска, проживающих в организациях социального обслуживания. Министерством здравоохранения УР утвержден план иммунизации против пневмококковой инфекции указанной категории граждан на 2021 год. На данный проект предусмотрено финансирование  в размере  298,8 тыс. руб.
Подпрограмма «Модернизация и развитие социального обслуживания населения» направлена на обеспечение текущей деятельности  государственных учреждений, подведомственных Министерству. 
В 2021 году на реализацию мероприятий подпрограммы предусмотрено 2,1 млрд. руб. За первое полугодие 2021 года исполнение составило 1,5 млрд. руб. (69% от запланированного).
Также, подпрограммой предусмотрены мероприятия, направленные на улучшение положения и качества жизни пожилых людей. На данные мероприятия в 2021 году предусмотрено 2,1 млн. руб. За 6 месяцев  2021 года на данные цели направлено 1,5 млн. руб. (68 % от запланированного).
В рамках проведения ХI Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью, проводимого Союзом пенсионеров России и Правительством Самарской области при поддержке Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации в Удмуртской Республике 3 июня 2021 года состоялся республиканский конкурс по компьютерной грамотности среди пожилых граждан. В конкурсе приняли участие 106 человек. Победители республиканского конкурса (4 человека) стали участниками Федерального Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров. На федеральном этапе в номинации «Работа на смартфоне» 1 место заняла Устюжанина Елена Алексеевна (г.Сарапул), 2 место заняла Копылова Роза Васильевна (Кизнерский район).
В рамках реализации Федерального закона от 28.12.2013 № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации»и  развития рынка конкурентоспособных поставщиков социальных услуг предусмотрена компенсация в качестве меры поддержки поставщиков социальных услуг, включенных в реестр поставщиков социальных услуг субъекта Российской Федерации, предоставляющих гражданам социальные услуги в соответствии с индивидуальными программами, но не участвующих в выполнении государственного задания (заказа), то есть не являющихся государственными организациями. 
По итогам работы за 4 квартал 2020 года в Министерство от негосударственных поставщиков социальных услуг поступило 6 заявок на выплату компенсации, сумма выплаченной компенсации составила 
2 133 985,55 руб., за 1 квартал 2021 года поступило 6 заявок на выплату компенсации, сумма выплаченной компенсации составила 2 794 315,24 руб.
В течение июля 2021 года проводится прием заявок на выплату компенсации поставщикам социальных услуг по итогам за 2 квартал 2021 года.
Подпрограмма «Создание условий для реализации государственной программы» направлена на обеспечение текущей деятельности, руководство и управление аппарата Министерства, территориальных органов Министерства, обеспечение государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления, в части организации и осуществления деятельности по социальной поддержке отдельных категорий граждан.
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