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	Удмурт Элькунысь мерлыко, семья но демографи политикая министерство

(УЭ мерполитикмин)

	
	ПРИКАЗ
	


«16» января 2017 года








№ 45
г. Ижевск

О составе ревизионной комиссии 
автономного стационарного учреждения 
социального обслуживания Удмуртской Республики 
«Глазовский детский дом-интернат для умственно отсталых детей»
В соответствии с Уставом автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Глазовский детский дом-интернат для умственно отсталых детей»
п р и к а з ы в а ю:
Создать ревизионную комиссию автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Глазовский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» в следующем составе:

Закирова Альфия Фаатовна – главный специалист-эксперт отдела контроля и внутреннего финансового аудита Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики, председатель ревизионной комиссии;

Базуев Дмитрий Алексеевич – начальник Управления государственных унитарных предприятий и государственных учреждений Министерства имущественных отношений Удмуртской Республики (по согласованию);

Котиева Татьяна Юрьевна – главный бухгалтер автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Глазовский детский дом-интернат для умственно отсталых детей»;
Милосердова Галина Валерьевна – начальник отдела стационарных учреждений Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики.
Министр
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