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	Министерство
социальной политики и труда Удмуртской Республики
(Минсоцполитики УР)
	
	Удмурт Элькунысь
мерлыко политикая
но ужъя министерство
(УЭ мерполитикмин)

	
	
	

	ПРИКАЗ

	«10» сентября 2020 года
	
	№ 252

	г. Ижевск


О признании утратившими силу некоторых приказов 

Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики и приказов Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики 
Признать утратившими силу:
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 13 апреля 2015 года № 123 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения Удмуртской Республики «Загородный оздоровительный комплекс «Лесная сказка»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 08 декабря 2015 года № 322 «О внесении изменения в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 13 апреля 2015 года № 123 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения Удмуртской Республики «Загородный оздоровительный комплекс «Лесная сказка»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 12 февраля 2016 года № 35 «О внесении изменения в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 13 апреля 2015 года № 123 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения Удмуртской Республики «Загородный оздоровительный комплекс «Лесная сказка»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 24 марта 2017 года № 256 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 13 апреля 2015 года № 123 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения Удмуртской Республики «Загородный оздоровительный комплекс «Лесная сказка»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 10 августа 2017 года № 345 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 13 апреля 2015 года № 123 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения Удмуртской Республики «Загородный оздоровительный комплекс «Лесная сказка»;

приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 22 августа 2017 года № 412 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 13 апреля 2015 года № 123 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения Удмуртской Республики «Загородный оздоровительный комплекс «Лесная сказка»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 18 января 2018 года № 16 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 13 апреля 2015 года № 123 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения Удмуртской Республики «Загородный оздоровительный комплекс «Лесная сказка»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 04 апреля 2018 года № 179 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 13 апреля 2015 года № 123 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения Удмуртской Республики «Загородный оздоровительный комплекс «Лесная сказка»;

приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 28 мая 2019 года № 150 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 13 апреля 2015 года № 123 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения Удмуртской Республики «Загородный оздоровительный комплекс «Лесная сказка».

Первый заместитель министра 
      О.В. Лубнина
