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№ 107

г. Ижевск

О внесении изменений в приказ Министерства социальной политики 

и труда Удмуртской Республики от 11 ноября 2021 года № 234 

«Об утверждении Положения о порядке сообщения государственными гражданскими служащими Удмуртской Республики, замещающими должности государственной гражданской службы Удмуртской Республики в Министерстве социальной политики и труда Удмуртской Республики, 
о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести 
к конфликту интересов»
Внести в Положение о порядке сообщения государственными гражданскими служащими Удмуртской Республики, замещающими должности государственной гражданской службы Удмуртской Республики в Министерстве социальной политики и труда Удмуртской Республики, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, утвержденное приказом Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 11 ноября 2021 года № 234 «Об утверждении Положения о порядке сообщения государственными гражданскими служащими Удмуртской Республики, замещающими должности государственной гражданской службы Удмуртской Республики в Министерстве социальной политики и труда Удмуртской республики, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов», следующие изменения:

1) пункт 5 изложить в следующей редакции:
«5. По решению министра уведомление может быть передано для рассмотрения в Комиссию по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Удмуртской Республики и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия). В этом случае уведомление направляется в управление организационной работы Министерства, которое осуществляет предварительное рассмотрение уведомления.

В ходе предварительного рассмотрения уведомления должностное лицо управления организационной работы имеет право получать в установленном порядке от лица, направившего уведомление, пояснения по изложенным в уведомлении обстоятельствам.

В ходе предварительного рассмотрения уведомления министр имеет право направлять в установленном порядке запросы в федеральные органы государственной власти, государственные органы Удмуртской Республики, иные государственные органы, органы местного самоуправления в Удмуртской Республике и организации.»;

2) пункт 6 изложить в следующей редакции:

«6. По результатам предварительного рассмотрения уведомления должностное лицо управления организационной работы готовит мотивированное заключение.»;

3) пункт 7 изложить в следующей редакции:

«7. Уведомление, заключение и другие материалы, полученные в ходе предварительного рассмотрения уведомления, представляются председателю Комиссии в соответствии с полномочиями Комиссии в течение 7 рабочих дней со дня поступления уведомления в управление организационной работы. О результатах предварительного рассмотрения уведомления должностное лицо управления организационной работы информирует министра.»;

4) пункт 8 изложить в следующей редакции:
«8. В случае направления запросов, указанных в абзаце третьем пункта 5 настоящего Положения, уведомление, заключение и другие материалы представляются председателю Комиссии в течение 45 дней со дня поступления уведомления в управление организационной работы. Указанный срок может быть продлен, но не более чем на 30 дней по решению председателя Комиссии.».
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